

17 февраля на базе Коммунарского сельского клуба прошел пятый районный смотр-конкурс хоров и ансамблей ветеранов войны.

Более ста участников собрал под своим крылом смотр-конкурс, превратившийся в настоящий праздник для любителей музыки. Надо было слышать, как исполнял попури на тему военных песен Атемарский ансамбль «Раздолье»! И, конечно же, нотки ностальгии пробудили в душе представителей старшего поколения слова «Песни о тревожной молодости», «Катюши», популярной до сих пор песни «Эх, дороги!» Но вот отзвучали последние аккорды, закончилось совещаться жюри, и на сцену вышли артисты художественной самодеятельности. Практически, никто в тот день не остался без награды. В номинации «За лучшее исполнение песни о России» победу присудили артистам Коммунарского и Большеелховского сельских клубов. В номинации «За вклад в патриотическое воспитание молодого поколения» наградили ансамбль Александровского сельского клуба. Не забыли отметить и дебютантов конкурса – артистов из Аксеново. Лучше всех исполнили песню о войне артисты из Атемара и ансамбль КСЦ «Алмаз», о малой родине – из Тат-Тавлы. В номинации «За бережное отношение к народной песне» наградили ансамбль из Кривозерья. За активное участие в смотре-конкурсе был отмечен коллектив из Первомайска. За сохранение народных традиций – коллектив из Николаевки. В номинации «За преданность песне» победу одержали артисты из Пензятки.